NOBTOPEHUE

IToroBble TeCTbl MO MaTemaTuke



B kakomMm yncne 47 coteH?

*1) 4751
*2) 47510
3) 47

«4) 475



UTO O3HavaeT unmppa 9 B
3anmcu vymncna 30297817

*]1) DECATKA

*2) COTHM

*3) eAnHNLUbI TbiCAY
*4) NECATKU TbICAY



Kakoe 4ncno cogepXuT 7 eguHunL, 5-
ro paspgaga v 2 eanHuLbl 2-ro
paspgaga’?

*1) 20070
*2) 70200
*3) 70020
-4) 20700



Kakylo 4YacTb MeTpa cocTaBnsert 1
CM?

*1) OecaTyio

*2) COTYIO

*3) ThICAYHYIO
*4) MUNTNTUOHHYIO



B KakomM 13 npumMepoB nepBoe
OEeNCTBUE YMHOXEHne?

*1) 500100- 211072: 8 X 4
*2) 374 X (13+ 587) : 20
*3) 1168 — 405 X 35: 5



CKonbKo undp B HacTHOM 25191: 9?

*1) 5
*2) 3
3) 4
°4) 2




YMeHbLUnTe Yncno 2 000 000 B 5 pas

*1) 400 000
-2) 1 000 000
*3) 40 000

*4) 10 000 000



C nomMoLL b KaKoro BblipaXXeHus
MOXHO peLunTb 3agady:
banka gnmHon 5 m Becut 175 Kr.
CKOrnbKO BECUT Takas e barnka
ONTUHOWN 7 M?

*1) 175X 5:7
*2)175:5X 7
*3) 175 X 5 X7



Pelun 3agauyy:
MoToUMKNNCT Haxoauncs B NyTn 8 .
[lepBble 5 4 OH exan CO CKOPOCTbIO
65 KM B Yac, a oCTaBlLLUeecHd BpeMs-
CO CKOPOCTbLIO 70 KM B Yac. Kakoe
pacCToAHME OH npoexan?

e 1) 325 KM
e 2) 210 KM
e 3) 535 KM



[TpoBepb cebs
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